
Dar proroštva je
neophodan za

usavršavanje Božije
crkve.

Biblija kaže da Bog daje dar

24. Da li Bog inspiriše astrologe i vračare? Štampaj Ovu Lekciju 

Kada bi se neko iznenada pojavio pretstavljajući sebe kao proroka i privlačio
pažnju masa sa uzbudljivim vestima, lečio bolesne, oživljavao mrtve i otkrivao
znanje o tvojim ličnim tajnama – da li bi ti verovao njemu ili njoj? Da li bi
trebao da veruješ? Tvoja konačna sudbina je možda direktno povezana sa
tvojom sposobnošću da praviš razliku između pravih i lažnih proroka. Stoga je
vrlo važno znati šta Biblija zaista kaže o ovom značajnom predmetu!

1. Da li Biblija uči da će u poslednjim danima na zemlji biti istinskih proroka?

„I biće u pošljednje dane, govori Gospod, izliću od Duha svojega na svako tijelo, i proreći će sinovi vaši i kćeri vaše.”
Djela Apostolska 2:17. 

Odgovor: Da, u poslednjim danima će kako ljudi, tako i žene proricati (Joil 2:28-32).

2. Po Svom uznesenju je Isus dao Svojoj crkvi dar „proroka”, zajedno sa još četiri druga dara: apostola,
evanđelista, propovednika i učitelja (Efescima 4:7-11). Zašto je Bog dao te darove Svojoj crkvi?

„Da se sveti priprave za djelo službe, na sazidanje tijela Hristova.” Efescima 4:12. 

Odgovor: Svih pet dara je Isus dao za usavršavanje svetih. Usavršavanje Božije crkve
posletka nije moguće ako neki od tih darova nedostaju.

3. U vreme kada je Biblija bila pisana, da li je dar proroštva bio davan samo ljudima?

Odgovor: Ne! Pored mnogih ljudi koji su imali dar proroštva, Bog je bar još osam
žena bio nadario tim darom, kao, na primer: Anu (Luka 2:36-38), Mariju (2.
Mojsijeva 15:20), Devoru (Sudije 4:4), Oldu (2. Carevima 22:14), i četiri ćerke
Filipa, evanđeliste (Djela Apostolska 21:8, 9).



proroštva i ljudima i ženama.

Proroci izgovaraju misli koje im Sveti
Duh daje.

Bog obično govori proroku
posredstvom vizija i snova.

4. Koliko dugo su ti darovi trebali da budu na raspolaganju Njegovoj crkvi?

„Dokle dostignemo svi u jedinstvo vjere i poznanje sina Božijega, u čovjeka savršena, u mjeru rasta visine Hristove.”
Efescima 4:13. 

Odgovor: Dok se Božiji narod ne ujedini i sastoji od zrelih Hrišćana--što će se, naravno, dogoditi na kraju vremena.

5. Iz kog izvora istinski proroci crpe svoje informacije?

„Jer nikad proroštvo ne bi od čovječije volje, nego naučeni od Svetoga Duha
govoriše sveti Božiji ljudi.” 2. Petrova 1:21. 

Odgovor: Proroci govore „naučeni od Svetoga Duha”. Oni ne izražavaju svoja
vlastita mišljenja po pitanju duhovnih stvari. Njihove misli dolaze od Isusa,
posredstvom Svetoga Duha.

6. Na koja tri različita načina Bog govori prorocima?

„Prorok kad je među vama, ja ću mu se Gospod javljati u utvari i govoriću s njim u
snu.” „Njemu govorim iz usta k ustima.” 4. Mojsijeva 12:6, 8. 

Odgovor: Posredstvom vizija (utvara), snova i licem k licu.

7. Koji su fizički dokazi pravoga proroka u viziji?

Odgovor: 
A. Na početku gubi fizičku snagu (Danilo 10:8).
B. Može kasnije da poprimi natprirodnu silu (Danilo 10:18, 19).
V. Ne diše (Danilo 10:17).
G. Može da govori (Danilo 10:16).
D. Nesvestan je ovozemaljske okoline (Danilo 10:5-8; 2. Korinćanima 12:2-4).



Proizvođenje čuda ne mora da
znači da je prorok od Boga.

U poslednjim danima će lažni proroci biti
tako ubedljivi, da će prouzrokovati da

milijarde ljudi postanu zavedene i
izgubljene.

Proroci se moraju proveriti prema
Svetome Pismu.

Đ. Oči su mu otvorene (4. Mojsijeva 24:4).

Napomena: Šest gore navedenih biblijskih opisa fizičkog stanja pravog proroka u viziji ne moraju uvek zajedno da
budu prisutni, pa ipak proročka vizija može da bude stvarna.

8. Da li je proizvođenje velikih čuda dokaz da je prorok od Boga?

„Jer su ovo duhovi đavolski koji čine čudesa.” Otkrivenje 16:14. 

Odgovor: Ne! Đavo i njegovi izaslanici takođe imaju silu da čine čuda. Čuda potvrđuju
samo jednu stvar: natprirodnu silu. Ali ta sila može da potiče ili od Boga, ili od Sotone
(5. Mojsijeva 13:1-5; Otkrivenje 13:13, 14).

9. U vezi koje velike opasnosti poslednjih dana nas Isus upozorava?

„Jer će izići lažni hristosi i lažni proroci, i pokazaće znake velike i čudesa da bi
prevarili, ako bude moguće, i izbrane.” Matej 24:24. 

Odgovor: Bog nas upozorava na lažne hristose i lažne proroke koji će biti
tako ubedljivi da će prevariti sve, osim Božijih izabranika. Milijarde ljudi će biti
zavedene i izgubljene.

10. Kako da utvrdim da je prorok istinit ili lažan?

„Zakon i svjedočanstvo tražite. Ako li ko ne govori tako, njemu nema zore [u njemu
nema vidjela-engleski prevod].” Isaija 8:20. 

Odgovor: Proveri njegovo učenje i ponašanje prema Božijoj Reči, to jest, Bibliji. Ako
on uči ili se ponaša protivno Svetome Pismu, on je lažni prorok i „u njema nema
vidjela”.

11. Da li su neke vrste lažnih proroka posebno spomenute i proklete u Bibliji?

Odgovor: Jesu. U 5. Mojsijevoj 18:10-12 i Otkrivenju 21:8 se govori protiv sledećih vrsta
lažnih proroka:

A. Čarobnjak--onaj koji čara druge.
B. Posmatrač vremena--astrolog. 



Nisu od Boga vračari i
gatari koji tvrde da ih
vode duhovi mrtvih.

Bog ne govori Svome narodu
posredstvom kristalne kugle.

Božiji prorok će na prvom mestu
da služi crkvi, a ne širokoj publici.

V. Vračar--onaj koji tvrdi da ima vezu sa duhovima mrtvih.
G. Savetnik sa poznatim duhovima--posrednik ili kanal.
D. Gatar--predskazivač budućnosti.
Đ. Obmanjivač--isto kao i čarobnjak.
E. Nekromanser--drugo ime za vračara.
Ž. Veštica--ženski vračar.
Z. Mađioničar--muški vračar.

Napomena: Većina od tih lažnih proroka tvrdi da održava
kontakt sa duhovima mrtvih. Biblija jasno naglašava da živi
nemaju nikakve veze sa mrtvima. (10. Lekcija sadrži više
informacija o stanju mrtvih.) Ti takozvani duhovi mrtvih su,
ustvari, zli anđeli, ili đavoli (Otkrivenje 16:13, 14). Kristalna
kugla, čitanje dlana, dešifrovanje lista, astrologija i
razgovaranje sa takozvanim duhovima umrlih nisu Božiji načini komuniciranja sa
ljudima. Sveto Pismo jasno uči da su odvratni svi koji se time bave (5. Mojsijeva 18:12).
Čak i gore od toga, oni koji nastave da čine tako neće ući u Božije carstvo (Galatima
5:19-21; Otkrivenje 21:8; 22:14, 15).

12. Da li je glavni posao pravog proroka da služi crkvi ili nevernicima?

„A proroštvo ... je znak [služi (engleski prevod)] ... ne onima koji ne vjeruju, nego
koji vjeruju.” 1. Korinćanima 14:22. 

Odgovor: Biblija je jasna. Mada proročka vest ponekad može da posluži publici,
glavni cilj proročanstva je da služi crkvi.

13. Da li Božija crkva poslednjeg vremena ima dar proroštva?

Odgovor: U 23. Lekciji smo saznali da je Isus naveo šest karakteristika Svoje crkve
poslednjeg vremena. Da ih ponovimo. Ta crkva:

A. nije postojala kao zvanična organizacija u periodu od 538. do 1798. godine;
B. pojavila se da radi posle 1798. godine;
V. drži Božije zapovesti, uključujući tu i četvrtu zapovest koja se odnosi na sveti
sedmi dan, Subotu; 
G. ima dar proroštva; 
D. je misionska crkva na svetu;
Đ. uči i propoveda trostruku anđeosku vest iz Otkrivenja 14:6-14.

Važno je imati na umu da Božija crkva poslednjeg vremena treba da ima svih šest karakteristika koje je Isus naveo.
To znači da i duh proroštva mora tu da bude uključen. Ta crkva mora da ima proroka.

14. Kada se priključiš Božijoj crkvi ostatka koja ima sve darove, kako će to da utiče na tebe?

„Da ne budemo više mala djeca, koju ljulja i zanosi svaki vjetar nauke, u laži
čovječijoj, putem prijevare.” Efescima 4:14. 

Odgovor: To će duhovno da te učvrsti. Više nećeš da budeš nesiguran i neutvrđen u



Duhovno će da te utvrdi
priključenje Božijoj crkvi koja ima

sve darove.

Proroštvo simbolički
pretstavlja oči crkve.

Crkva bez dara proroštva je slepa.

svome verovanju.

15. Apostol Pavle je u 1. Korinćanima 12:1-18 uporedio Isusove darove crkvi sa delovima tela. Koji deo
tela najbolje pretstavlja dar proroštva?

„U staro vrijeme ko bi išao da pita Boga govoraše: hajde da idemo k vidiocu. Jer ko se
sada zove prorok u staro se vrijeme zvaše vidjelac.” 1. Samuilova 9:9. 

Odgovor: S obzirom da se prorok ponekad naziva vidioc (neko ko vidi dalje u budućnost),
oči bi se najbolje mogle uporediti sa darom proroštva.

16. S obzirom da proročanstvo pretstavlja oči crkve, u kakvom stanju bi crkva bila bez dara proroštva?

Odgovor: Ona bi bila slepa. Isus je upozorio na tu opasnost kada je rekao: „A
slijepac slijepca ako vodi, oba će u jamu pasti.” Matej 15:14.

17. Da li Božija crkva ostatka mora da ima sve darove koje Isus daje?

Odgovor: Da. Sveto Pismo jasno uči da Božija crkva ostatka neće imati „nedostatka ni u
jednome daru”, što znači da ona mora da poseduje sve darove, uključujući tu i dar
proroštva (1. Korinćanima 1:5-8).

18. Otkrivenje 12:17 ukazuje da Božija crkva ostatka poslednjeg vremena treba da ima „svedočanstvo
Isusa Hrista”. Otkrivenje 19:10 kaže da je „svedočanstvo Isusovo duh proroštva”. Da li to znači da



Reči istinitog proroka pretstavljaju
specijalnu Isusovu poruku Njegovom

narodu.

crkva treba da ima proroka?

Odgovor: Da. U Otkrivenju 19:10 je anđeo rekao Jovanu da je i on sam bio „sluga”, to jest, jedan od njegove
„braće” sa svedočanstvom Isusovim. Taj isti anđeo je Jovanu ponovio tu tvrdnju u Otkrivenju 22:9, gde je rekao: „I
ja sam sluga kao i ti i braća tvoja proroci.” Primeti da je tog puta on sebe nazvao prorokom, radije nego samo nekim
sa svedočanstvom Isusovim. Prema tome, očigledno je da je posedovanje „Isusovog svedočanstva” isto što i biti
prorok.

19. Šta još znači „svedočanstvo Isusovo”?

Odgovor: „Svedočanstvo Isusovo” znači da prorokove reči dolaze od Isusa.
Prema tome, mi treba da smatramo reči istinitog proroka kao Isusovu specijalnu
poruku za nas (Otkrivenje 1:1; Amos 3:7). Na bilo koji način zameriti istinitom
proroku je vrlo opasna stvar. To je isto kao zameriti Isusu koji proroke šalje i
upravlja. Onda nije ni čudo što Bog ovako upozorava: „Prorocima mojim ne činite
zla.” Psalmi 105:15.

20. Koje su biblijske kvalifikacije pravog proroka?

Odgovor: Svakog proroka treba proveriti prema sledećim biblijskim obeležjima. On treba: 
A. da živi pobožnim životom (Matej 7:15-20).
B. da je od Boga pozvan za tu službu (Isaija 6:1-10; Jeremija 1:5-10; Amos 7:14, 15).
V. da piše i govori u skladu sa Biblijom (Isaija 8:19, 20).
G. da predviđa događaje koji će da se ostvare (5. Mojsijeva 18:20-22).
D. da viđa utvare (4. Mojsijeva 12:6).

21. Da li je Bog poslao proroka Svojoj crkvi ostatka poslednjeg vremena?

Odgovor: Da, poslao je! Evo kratkih detalja:

Bog poziva mladu ženu
Božija crkva poslednjeg vremena je počela da se formira početkom 1840-tih godina i
veoma je mnogo potrebovala voćstvo. Stoga je, u skladu sa obećanjem datim u Amosu
3:7, Bog pozvao jednu mladu ženu, po imenu Jelenu Harmon, da bude Njegova proročica.
Jelena je prihvatila taj poziv. U devetoj godini života Jelena je bila povređena u jednom
nesrećnom slučaju, zbog čega je morala da prekine sa školovanjem. Tada je imala samo tri

razreda zvaničnog školskog obrazovanja. Od tada se njeno zdravlje postepeno pogoršavalo, sve dok nije u 17. godini
života bila teška samo 32 kile, i od nje se očekivalo da umre.

Ona je služila 70 godina
Jelena je prihvatila Božiji poziv, sa razumevanjem da će On da je fizički osposobi i da je drži poniznom. Ona je živela
još 70 godina i umrla je u svojoj 87. godini života. Jelena je često tvrdila da je njen cilj i rad bio da upućuje crkvu na
Bibliju (koja je trebala da bude crkvina veronauka), i na Isusov besplatni dar pravde. Jelena je zadovoljila svaki test
proroka koji je ranije bio spomenut u ovoj lekciji.

Njeno ime kao pisca i njene knjige
Jelena se udala za jednoga propovednika, Jakova Vajta, i pisala je svoje knjige pod imenom Jelena G. Vajt. Ona je na
svetu bila jedna od najuspešnijih pisaca među ženama. Njene knjige se čitaju po celome svetu i čitaocima pružaju
nadahnute savete u vezi sa zdravljem, vaspitanjem, umerenošću, hrišćanskim domom, roditeljskim dužnostima,
štampanjem i pisanjem, pomoći onima koji su u potrebi, upraviteljstvom, evangelizmom, hrišćanskim životom i
drugim temama.



Jelena Vajt je imala mnogo
vizija, i sve su one bile u
saglasnosti sa biblijskim

standardom istinitog proroka u
viziji.

Njena knjiga Vaspitanje se smatra autoritetom u dotičnoj oblasti. Ona se čak koristi i kao
priručnik na nekim svetovnim univerzitetima. Ta kniga je tako zapažajuća i značajna, da je čak
bila pod njegovim vlastitim imenom izdata od strane ministra prosvete jedne nacije. Dr.
Florence Stratemeyer, bivši profesor vaspitanja na Kolumbijskom Univerzitetu, je rekao da ta
knjiga sadrži „napredne koncepte vaspitanja” i da se pojavila „više od pedeset godina pre svog
vremena”. Dr. Clive McCay, bivši profesor ishrane na Cornell Univerzitetu, je rekao sledeće o
Jeleninim pisanjima o zdravlju: „Uprkos činjenici da su dela Gospođe Vajt bila pisana mnogo
pre izuma moderne nauke o ishrani, danas nije na raspolaganju nijedan bolji opšti vodič po
tom pitanju.” Radio-televizijski komentator Paul Harvey je rekao da je Jelena „pisala sa tako
dubokim razumevanjem o predmetu ishrane, da su svi principi, osim dva, sada već naučno
potvrđeni.”

Njena knjiga Želja Vekova, koja govori o Hristovom životu, je od strane čuvene Stationers
Dvorane u Londonu još nazvana „englesko remek-delo”. Ta knjiga čitaoca oduševljava i uzdiže
na način koji se jedva može opisati. Mnogo vremena pre nego što su to stručnjaci potvrdili,
Jelena je rekla u vezi sa inteligencijom osobe da se ona može povećati. 1905. godine je ona
rekla da je rak klica (ili virus), što je medicinska nauka prihvatila tek 1950-tih godina. Kaže se
da je Jelena G. Vajt četvrti najviše prevođeni pisac svih vremena. Njena kniga o hrišćanskom
životu, pod naslovom Put k Hristu, je prevedena na više od 150 jezika i dijalekata.

22. Da li je Jelena Vajt imala vizije?

Odgovor: Jeste, i to mnoge. One su trajale od nekoliko minuta, pa čak i do šest
časova. Sve su one odgovarale biblijskom standardu za vizije, a što je objašnjeno u
odgovoru na sedmo pitanje ove lekcije.

23. Jesu li reči Jelene Vajt deo Biblije, ili dodatak Bibliji?

Odgovor: Nisu! Nauka dolazi samo iz Biblije. Kao prorok poslednjeg vremena, Jelena je nastojala da naglasi Isusovu
ljubav i Njegov skori dolazak. Ona je urgirala na ljude da Mu služe i da prihvate Njegovu pravdu kao besplatni dar.
Ona je takođe upravila pažnju naroda na biblijska proročanstva za poslednje vreme, a posebno na Isusovu trostruku
vest za današnji svet (Otkrivenje 14:6-14), i urgirala je da oni po celome svetu brzo prošire tu vest nade.

24. Da li je Jelena Vajt govorila u skladu sa Svetim Pismom?

Odgovor: Jeste! Njena pisanja su puna citata iz Svetoga Pisma. Ona je tvrdila da je njena namera bila da ljude uputi
na istraživanje Biblije. Njene reči nisu nikad bile u suprotnosti sa Božijom Reči.

25. Kako mogu da prihvatim Jelenu Vajt kao istinitog proroka, kad ne znam šta je ona pisala?



Odgovor: Ti ne možeš to da uradiš dok ne pročitaš bar neke od njenih zapisa. Pa ipak, znaj da je ona (1) zadovoljila
uslove proroka, (2) radila kao prorok, i da (3) Božija prava crkva poslednjeg vremena mora da ima proroka. Mi
urgiramo na tebe da pronađeš jednu od njenih knjiga i da je pročitaš. (Jeftina knjiga pod naslovom Želja Vekova se
može naručiti od Amazing Facts, Inc.) I dok je budeš čitao, pitaj sebe da li te ta kniga vodi bliže k Isusu i da li je ona
u skladu sa Biblijom. Ona je i za tebe napisana. Mi verujemo da će ta knjiga sasvim da te oduševi.

26. Koje tri naredbe nam Pavle daje u vezi sa prorokom?

Odgovor: „Proroštva ne prezirite. A sve kušajući dobro držite.” 1. Solunjanima 5:19, 20. Apostol Pavle kaže da ne
preziremo ili zanemarimo proroka. Baš naprotiv, treba pažljivo prema Bibliji da ispitamo šta taj prorok kaže i radi.
Ako su prorokove reči i dela u skladu sa Biblijom, treba da ga poslušamo. To Isus danas zahteva od Svoga naroda
koji živi u poslednjem vremenu.

27. Kako Isus smatra odbacivanje reči i saveta istinitog proroka?

Odgovor: Odbacivanje saveta istinitog proroka Isus smatra kao odbacivanje Božijeg saveta (Luka 7:28-30). Čak i
više od toga, On jasno tvrdi da duhovni napredak zavisi od verovanja u Njegove proroke (2. Dnevnika 20:20).

28. Da li istiniti proroci poslednjeg vremena uvode novu nauku, ili njihova nauka dolazi striktno iz
Biblije?

Odgovor: Istiniti proroci poslednjeg vremena ne uvode novu nauku (Otkrivenje 22:18, 19). Biblija je izvor svake
nauke. Međutim, istiniti proroci ovako deluju:
A. Oni otkrivaju uzbudljive nove aspekte stare biblijske nauke koje nisu očigledne dok prorok na njih ne skrene
pažnju (Amos 3:7).
B. Oni upućuju Božiji narod na prisniji odnos sa Isusom i dublje proučavanje Njegove Reči.
V. Oni olakšavaju Božijem narodu da shvati teške, nejasne, ili naizgled neprimetne delove Biblije, tako da ti delovi
iznenada ožive i veoma oraspolože čitaoca.
G. Oni pomažu da se Božiji narod štiti od fanatizma, zablude i duhovne ošamućenosti.
D. Oni olakšavaju Božijem narodu da razume proročanstva za poslednje vreme, koja iznenada postaju značajna kad
se odnosni događaji počnu da ispunjavaju.
Đ. Oni pomažu Božijem narodu da shvati izvesnost Hristovog skorog dolaska i kraja sveta.

Poslušaj Božijeg proroka poslednjeg vremena da bi imao veću ljubav prema Isusu, novo oduševljenje za Bibliju, kao i
za sveže razumevanje biblijskih proročanstava. Primetićeš da time život poprima slavnu novu dimenziju. Seti se da
je Isus rekao da će da blagoslovi Svoju crkvu poslednjeg vremena sa najkorisnijim proročkim porukama. Slava
Gospodu! On čini za Svoj narod posletka sve što je nebo u mogućnosti da učini. Njegov cilj je da spase Svoj narod i
da ga dovede u Svoje slavno večno carstvo. Oni koji Ga slede imaju garanciju da će ući u nebo (Matej 19:27-29).

Napomena: Ovo je deveto i poslednje proučavanje na temu trostruke anđeoske vesti iz Otkrivenja 14:6-14. Ostalo
je još samo da u narednim lekcijama proučimo tri zadivljujuće i značajne teme.

29. Ja sam voljan (voljna) da prema Svetome Pismu proverim pisanja Jelene Vajt i da ih prihvatim ako
su u skladu sa njim.

Odgovor:
 Da

 Ne

Pitanja za Razmišljanje



1. Šta se događa kad crkva nema proroka?
Priče 29:18

„Kad nema utvare [proročanstva], rasipa se narod; i ko drži zakon, blago njemu.” Priče 29:18. Kad crkva nema
proroka da je savetuje, upravlja i vodi nazad ka Isusu i Bibliji, narod ošamućeno posrće (Psalmi 74:9) i konačno će
da propadne.

2. Milsiš li da se još i neki drugi proroci mogu pojaviti od sada pa do Hristovog drugog dolaska?
Joil 2:28

Prema Joilovom proročanstvu (Joil 2:28-32), to je zaista moguće. Još će biti i više lažnih proroka (Matej 7:15;
24:11, 24). Mi treba da budemo spremni da ispitamo proroke upoređujući ih sa Biblijom (Isaija 8:19, 20; 2. Timotiju
2:15), da sledimo njihov savet samo ako su oni istiniti, a da ih odbacimo ako su lažni. Bog zna kada su proroci
potrebni da probude narod, da ga opomenu, i da ga obrate ka Isusu i Njegovoj Reči. On je poslao proroka (Mojsija)
da izvede Njegov narod iz Egipta (Osija 12:13). On je poslao proroka (Jovana Krstitelja) da pripremi narod za Isusov
prvi dolazak (Marko 1:1-8). On je takođe obećao proročke poruke za ove poslednje dane. Bog šalje proroke da nam
ukažu na Bibliju i njena važna proročanstva za posledak; da nas ojačaju, ohrabre i ubede; i da nas navedu da
ljubimo Isusa, da bismo bili „bez mane” kad On ponovo dođe. Bez pomoći proroka bi se mnogi izgubili ponovnim
padom u greh, duhovnom pospanošću i velikom zauzetošću ovozemaljskim poslovima. Stoga, prihvatimo proročke
vesti i zahvalimo se Bogu što ih šalje za naše vlastito dobro.

3. Zašto danas mnoge crkve nemaju dar proroštva?
Plač Jeremijin 2:9

Zato što Bog normalno šalje proroke u Svoju crkvu samo kad ona drži Njegove zapovesti. Primeti kako je to izraženo
u Plaču Jeremijinom 2:9: „Zakona nema i proroci njezini ne dobijaju utvare od Gospoda.” Pročitaj još i sledeće
tekstove: Jezekilj 7:26; Jeremija 26:4-6; Jezekilj 20:12-16; Priče 29:18. Ti stihovi potvrđuju da Bog ne šalje
nijednog proroka Svom narodu kad on zanemari Njegove zapovesti. Ali kad on ponovo počne da ih poštuje i drži,
Bog šalje proroka da mu pomogne, da ga ohrabri i vodi. Prema tome, sa pojavom Božije crkve ostatka poslednjeg
vremena, koja drži Njegove zapovesti, došlo je i vreme za ponovnu pojavu proroka. I Bog je poslao jednog, tačno na
vreme.

4. Šta da učinim da bi i za mene dar proroštva imao smisla?
1. Korinćanima 1:8

Da bi dar proroštva i za tebe imao smisla, moraš lično da ga proučavaš i slediš sa molitvom, da bi Isus mogao da te
vodi i sačuva, i da te pripremi za Njegov drugi dolazak. „Zahvaljujem svagda Bogu … da se u svemu obogatiste kroza
nj … kao što se svjedočanstvo Hristovo [Duh proroštva] utvrdi među vama; tako da nemate nedostatka ni u jednom
daru, vi koji čekate otkrivenja Gospoda našega Isusa Hrista. Koji će vas i utvrditi do samoga kraja da budete pravi
na dan Gospoda našega Isusa Hrista.” 1. Korinćanima 1:4-8.

5. Koji će dar da odigra glavnu ulogu u Božijoj crkvi ostatka poslednjeg vremena--dar proroštva ili dar
jezika?
1. Korinćanima 12:10

Dar proroštva će da odigra vodeću ulogu. Od svih darova prikazanih u 1. Korinćanima 12:28 je taj dar naveden kao
drugi po važnosti, dok je dar jezika naveden kao poslednji. Crkva je slepa bez dara proroštva (osvrni se na 16.
pitanje ove lekcije). Isus svečano opominje Svoju crkvu poslednjeg vremena u vezi sa opasnošću od slepila, i na nju
urgira da pomaže svoje oči sa nebeskom masti da bi progledala (Otkrivenje 3:17, 18). Ta mast se odnosi na Svetoga
Duha (1. Jovanova 2:20, 27; Jovan 14:26), koji crkvi daje sve darove (1. Korinćanima 12:4, 7-11). Ako Božiji narod
ostatka poslednjeg vremena obrati pažnju na reči Njegovog proroka, to će mu omogućiti da jasno razume Bibliju, i
sprečiće neizvesnost i pometnju.

6. Ja verujem u „Bibliju, i samo u Bibliju” kao izvor svake nauke, i kao vodiča u hrišćanskom životu.
Stoga, ja odbacujem sve savremene pororoke.
Efescima 4:11

Ti si u pravu što veruješ u Bibliju kao izvor hrišćanske nauke. Međutim, imaj na umu da Biblija jasno ukazuje na
sledeće:
A. Dar proroštva će da postoji u Božijoj crkvi sve do kraja vremena (Efescima 4:11, 13).
B. Isusova crkva poslednjeg vremena će da ima dar proroštva (Otkrivenje 12:17; 19:10; 22:9).
V. Odbacivanje saveta proroka je isto što i odbacivanje Božijeg saveta (Luka 7:28-30).
G. Nama se preporučuje da proveravamo proroke i sledimo njihove savete, ako ti proroci govore i žive u skladu sa
Biblijom (1. Solunjanima 5:20, 21).

Ljudi koji baziraju svoju veru „samo na Bibliji” moraju da slede i njene savete u vezi sa prorocima. Istiniti proroci će
uvek da govore u skladu sa Biblijom, dok lažni proroci se suprote Božijoj Reči i treba ih odbaciti. Ako ja propustim da
saslušam i proveravam proroke, ja ne baziram svoju veru na Bibliji, jer ona od mene zahteva da tako činim.



Test

1. Obeleži dole navedene tvrdnje koje imaju isto značenje: (4)

 Svedočanstvo Isusovo.

 Dar jezika.

 Duh proroštva.

 Predviđanja vračara.

 Dar proroštva.

 Veza sa duhovima mrtvih.

 Proroci koji govore crkvi.
 

2. Da li Bog daje dar proroštva i ljudima i ženama? (1)

 Da.

 Ne.
 

3. Prema Efescima 4, koje darove je Isus dao crkvi po svom uznesenju na nebo? (5)

 Proroke.

 Učitelje.

 Pevače.

 One koji dele sa osobama koje su u potrebi.

 Propovednike.

 Apostole.

 Svedoke.

 Evanđeliste.
 

4. Koliko dugo su ta pet dara, uključujući tu i dar proroka, trebala da ostanu u crkvi? (1)

 Samo dok Novozavetni proroci ne umru.

 Dok ne počne sud.

 Do kraja sveta.
 

5. Prema Bibliji, koje dole navedene tvrdnje su istinite u vezi sa prorokom u viziji? (5)

 On govori nepoznati jezik.

 Nikada ne govori u viziji.

 Oči su mu otvorene.

 Često postane besan.

 Nema daha u telu.

 Ponekad govori u viziji.

 Nesvestan je ovozemaljske okoline.

 Može da poprimi natprirodnu silu.
 

6. Proizvođenje čuda je uvek dokaz da je prorok od Boga. (1)

 Da.

 Ne.
 

7. Ja mogu za sigurno da znam da je prorok od Boga ako on (ili ona) (1)



 se ponaša ljubazno i milostivo.
 izvodi fantastična čuda.

 je zaslepljujuće blistav(a).

 izgleda da poznaje dobro Bibliju.

 izgleda kao Isus.

 govori i deluje u skladu sa Biblijom.
 

8. Ko od dole navedenih nije osuđen u Bibliji? (1)

 Onaj koji drugome proriče sudbinu.

 Muški ili ženski spiritista.

 Astrolog.

 Vračar.

 Obmanjivač ili čarobnjak.

 Duhovni posrednik ili kanal.

 Prorok koji govori i živi u skladu sa Biblijom.
 

9. Najvažnije delo proroka je da služi crkvi. (1)

 Da.

 Ne.
 

10. Božija crkva poslednjeg vremena mora da ima proroka. (1)

 Tačno.

 Pogrešno.
 

11. Sa kojim delom tela se proročanstvo može uporediti? Sa (1)

 ustima.

 rukama.

 nogama.

 ušima.

 očima.
 

12. Pre Isusovog drugog dolaska je moguće da se pojave dodatni proroci poslednjih dana. (1)

 Da.

 Ne.
 

13. Slediti „Bibliju i samo Bibliju” znači prihvatiti i istinitog proroka. (1)

 Da.

 Ne.
 

14. Koje tri stvari u vezi sa proročanstvom Biblija naređuje u 1. Solunjanima 5:20, 21? (3)

 Ne preziri proroke i proročanstvo.

 Sledi sve proroke.

 Ispitaj i uporedi prorokove reči i dela sa Biblijom.

 Pitaj proroke da li su oni istiniti ili lažni.

 Veruj, ili se čvrsto drži onoga što je dobro.

 Ignoriši sve proroke.
 



15. Kada mi odbacimo savet istinitog proroka, mi time odbacujemo Božiji savet. (1)
 Da.

 Ne.
 

16. Istiniti proroci poslednjeg vremena uče novu nauku koja nije prikazana u Bibliji. (1)

 Da.

 Ne.
 

17. Zašto većina crkava nema istinitog proroka ili proroke? (1)

 Te crkve im ne bi verovale.

 One ne drže sve Božije zapovesti.

 Čak i bez proroka, one imaju svo videlo koje im je potrebno.
 

18. Gde nema vizije, narod propada. (1)

 Tačno.

 Pogrešno.
 

19. Crkva bez dara proroštva je slepa. (1)

 Da.

 Ne.
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